
36

Kronenfräser
Die folgenden Werkzeuge sind unverzichtbar zum Anfasen von Kessel- und 
Flossenrohren. Für eine korrekte maschinelle Bearbeitung sind verschiedene 
Anfaswerkzeuge miteinander zu kombinieren, um ein perfektes Ergebnis zu 
erzielen. Eine perfekte Schweißnahtvorbereitung ist die Basis eines qualitativ 
hochwertigen Schweißergebnisses. 1   WP-Kronenfräser

     inkl. Knox M4 Schrauben
     und vier M5 x 25 Schrauben

2   WP 0° 
      Art. 91502494

3   Grundhalter 
      inkl. Gew.-Stift M8 x 10 

4   WP-Halter 30°   
      inkl. je einer Knox M4 
      und M5 x 20 Schraube
      Art. 091502483
     (2 St. pro Kronenfräser 
      benötigt)

5   WP 30°
     (1 St. pro WP-Halter)
      Art. 091502495 

Rohr - Ø
(mm)

1
WP-Kronen-

fräser

2
Anzahl WP 0° 

91502494

3
Grund-
halter

4
WP-

Halter 30°

5
WP 30°

20,0 091503973 4

091503974 091502483 091502495

21,3 091503972 4
25,0 091503971 6
26,9 091503969 6
28,6 091504440 6
30,0 091502588 6
31,8 091502484 6
33,7 091502467 6
35,0 091502485 6
38,0 091502457 6

Rohr - Ø
(mm)

1
WP-Kronen-

fräser

2
Anzahl WP 0° 

91502494

3
Grund-
halter

4
WP-

Halter 30°

5
WP 30°

30,0 091502588 6

091502458
(Gr. 1)
oder

091502460
(Gr. 2)

091502483 091502495

31,8 091502484 6

33,7 091502467 6

35,0 091502485 6

38,0 091502457 6

42,4 091502486 6

44,5 091502487 6

48,3 091502488 8

51,0 091502489 8

091502460
(Gr. 2)

57,0 091502459 8

60,3 091502490 8

63,5 091502491 10

Rohr - Ø
(mm)

1
WP-Kronen-

fräser

2
Anzahl WP 0° 

91502494

3
Grund-
halter

4
WP-

Halter 30°

5
WP 30°

44,5 091502487 6

091502479 091502483 091502495

48,3 091502488 8
51,0 091502489 8
57,0 091502459 8
60,3 091502490 8
63,5 091502491 10
70,0 091502492 10
76,1 091502493 10

Artikel Beschreibung

091502468 Knox M4 Schraube (1 St. pro WP)
000488737 M5 x 20 Schrauben 4 St.
000983010 M5 x 20 Schraube (1 St. pro WP-Halter)
091500642 M8 x 10 Gew.-Stift (1 St. pro Grundhalter)

Aufbau des Kronenfräsers

Für Modell MF2-25

Für Modell MF3-25 XL

Für Modell MF4

Ersatzteile

1

4
5

2

3

Alle benötigten Komponenten auf einen Blick

MF-KRONENFRÄSER


